



## Таких матерей быть не должно

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области женщина подозревается в убийстве своего трехлетнего сына

23.10.2008 около 06-00 час. в одной из квартир по ул. Алюминиевой, 82, в г. Каменске-Уральском обнаружен труп мальчика, 2005 года рождения с признаками насильственной смерти в виде множественных ссадин, кровоподтеков и следов укуса на теле, а также признаками черепно-мозговой травмы. Судебно-медицинским исследованием трупа ребенка установлено, что причиной смерти малолетнего является черепно-мозговая травма.

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по п.п. «в,д» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство лица заведомо находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью).

В ходе осмотра места происшествия и первоначальных следственных действий установлено, что ребенок проживал со своей матерью, его отец с семьей не проживает. Малолетний посещал детское дошкольное учреждение.

По подозрению в совершении преступления на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ следователем задержана Светлана З., 1977 года рождения-мать потерпевшего, не судимая, работающая крановщицей на металлургическом заводе. При допросе подозреваемая показала, что когда ребенок капризничал, она его била.

В настоящее время по делу проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на сбор доказательств, подтверждающих виновность женщины в убийстве малолетнего сына. Следователем решаются вопросы о предъявлении подозреваемой обвинения и избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

24 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738880>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---